MINUIT

126 bpm
s RD
= 3 2 -
i € /—¢
il est mi  nuit mi- ndit mi-  nuit
-
¥
- ¢ -
4 ¢ = i
& [ & & ’ & [
e , s T @& o ° @ -
_m) il est mE  nuit mi- ngit  mr  nuit il oct mi  nuit 3
4 5 e
- i
4 3 & & [ o] h : & [ &
il est mi-  nuit mi- nuit  mi-  nuit- - - il est  mi nuit a
1
;
LL
& [
e
vers nous et vers  ces
L
H‘ﬁ g i
4 = 75
-  J r
r J rJ
mi  par- cours mi cuit I'a- mi ac- -dqourt
s
fy
#
[ i [ J [ 4 [ [ 4 [ [
E) rJ rJ r J [~L rJ rJ
5 mi par- cours mi cuit  I'a- mi ac- -court VELS nous et vers  ces
L
iy
e &
quel ques verres au rou- ge de ve- I@urs il ost ML nt 2
f
1L
# - e - )
3 & -
e) [ 4 - [
il est mi nuit  a
L
fy
#
[ - [ & [ & [ [
¢ [ J > L J . : r J + r
8 quel- ques verres au rou- ge de ve- lours il est mi nuit  a
9
% ;
e
mi  par- cours mi cuit I'a- mi ac- -curt ac- _court
L
iy
#
4 = 75
-  J r o,
L J 4 L J =
mi  par- cours mi cuit I'a- mi ac- -gqourt ac- Yourt
*" ;
1L
#
= .
[ * [ J [ 4 [ e
E) r J - rJ [~L
mi par- cours mi cuit I'a- mi ac- -court court

13




